

## Основные задачи отдела архитектуры и градостроительства:

Обеспечение устойчивого развития территории города Байконур на основе территориального планирования и градостроительного зонирования в городе Байконур.

Регулирование строительства на основе документов территориального планирования и правил землепользования и застройки в городе Байконур.

Создание условий для участия граждан и их объединений в осуществлении градостроительной деятельности, обеспечение свободы такого участия в городе Байконур.

Организация градостроительной деятельности в городе Байконур с соблюдением требований технических регламентов, безопасности территорий, инженерно-технических требований, требований гражданской обороны, обеспечением предупреждения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.

Формирование рациональных систем расселения и размещения производственной и инженерной застройки в городе Байконур.

Обеспечение государственных, общественных интересов в области архитектуры и градостроительства, направленных на создание безопасной, экологически чистой, благоприятной среды жизнедеятельности в интересах настоящего и будущего поколений, бережное природопользование, сохранение исторического и культурного наследия в городе Байконур.

Повышение уровня архитектурно-художественной выразительности комплексной застройки города Байконур.

Разработка, подготовка, сопровождение, координация и реализация архитектурных, проектных (художественно-дизайнерских) работ в части требований архитектуры и градостроительства, разработки городских целевых программ и концепций, способствующих созданию благоприятных условий проживания и жизнедеятельности жителей города Байконур, включая инвалидов, маломобильных групп населения и людей с ограниченными возможностями здоровья.

Обеспечение реализации решений генерального плана и документов территориального планирования территории города Байконур.

Определение приоритетных направлений деятельности в области архитектурно-художественного оформления городской среды, создания произведений монументально-декоративного искусства, праздничного оформления города Байконур, разработка городских целевых программ и концепций в данной области и контроль над ходом их исполнения.

Участие в сохранении, использовании и популяризации объектов культурного наследия (памятников истории, науки и культуры), находящихся на территории города Байконур, в части изготовления и реставрации памятников, монументов, памятных знаков, мемориальных досок, устанавливаемых (или установленных) с целью увековечивания памяти о

событиях, людях или объектах, значимых для истории, науки и культуры города Байконур.

Создание художественных концепций, условий и организация обустройства мест для массового отдыха жителей города Байконур в части декоративно-художественного и праздничного оформления существующих мест, территории города Байконур, зданий и сооружений, предназначенных для массового отдыха.

Обеспечение гласности при разработке и реализации городских целевых программ и концепций в области архитектурно-художественного оформления городской среды и размещения объектов оформления в пределах городской черты, при обсуждении проектов произведений монументально-декоративного искусства общегородского значения.

Проведение и реализация единой городской политики при размещении объектов наружной рекламы, в том числе разработке Правил распространения наружной рекламы на территории города Байконур и своевременного внесения изменений в Правила при изменении законодательства Российской Федерации, организации разработки и утверждение схемы размещения рекламных конструкций на территории города Байконур.

Координация деятельности, связанной с размещением и эксплуатацией рекламных и рекламно-информационных объектов, осуществления контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации, Правил организации благоустройства территории города Байконур, иных нормативно-правовых актов Российской Федерации, Администрации, действующих в области распространения наружной рекламы и информации.